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 Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2008 
 
 

Ο Σύλλογος «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» έθεσε τις υπηρεσίες του 
στο ΕΚΑΒ και στις αρχές λόγω καιρικών συνθηκών 

 
  
Για άλλη μία φορά ο Σύλλογος «Το Χαμόγελο του Παιδιού» βρίσκεται στη 
πρώτη γραμμή. Με αφορμή το μεγάλο χιονιά, έχει εντάξει όλες του τις 
δυνάμεις στις υπηρεσίες του ΕΚΑΒ και των αρχών για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν άνθρωποι με πρόβλημα υγείας. 
  
Με το συντονισμό του ΕΚΑΒ και με οχήματα του Συλλόγου, γίνονται 
συντονισμένες προσπάθειες για τη μεταφορά ανθρώπων που αντιμετωπίζουν 
πρόβλημα υγείας και πρέπει να μεταφερθούν στο νοσοκομείο (π.χ. έχουν 
ανάγκη από αιμοκάθαρση).  
 
Η Εθνική Τηλεφωνική Γραμμή για τα παιδιά SOS 1056, έχει τεθεί στη διάθεση 
του κόσμου στην περίπτωση που αντιμετωπίζουν κάποιο πρόβλημα και 
χρειάζονται βοήθεια. Επίσης μέσα από τη Γραμμή είναι αρκετός ο κόσμος που 
θέλει να βοηθήσει όλους όσους πληγεί και έχουν θέσει τις υπηρεσίες τους στο 
Σύλλογο. 
 
Για το λόγο αυτό, επειδή λόγω των καιρικών συνθηκών τα προβλήματα που 
παρουσιάζονται  είναι πάρα πολλά και πολλοί συνάνθρωποί μας, μας έχουν 
ανάγκη, όποιος θέλει να προσφέρει τις υπηρεσίες του, το χρόνο του ή και 
οχήματα 4Χ4 που διαθέτει, μπορεί να καλέσει στην Εθνική Τηλεφωνική 
Γραμμή για τα παιδιά SOS 1056.  Αξιοποιώντας κάθε προσφορά και με 
συντονισμένες κινήσεις, θα μπορέσουμε να σταθούμε στο πλευρό των 
συνανθρώπων μας. 
 
Έχουμε αποδείξει όλοι μας ότι σε κάτι τέτοιες στιγμές και καταστάσεις, όλοι 
τρέχουμε για να βοηθήσουμε. Όλοι δείχνουμε ότι είμαστε άνθρωποι και 
νοιαζόμαστε για το συνάνθρωπό μας.  
 
 
 
 
 
 
 



Έχουμε αποδείξει ότι μόνο ενωμένοι και με συντονισμένες κινήσεις μπορούμε 
να κάνουμε πολλά. Αν ενώσουμε τις δυνάμεις μας, τη θέληση για προσφορά 
και τα μέσα που διαθέτει ο καθένας θα καταφέρουμε πολλά.  
 
Κάτι τέτοιες στιγμές επιβεβαιώνονται τα λόγια του Ανδρέα, του ιδρυτή μας 
«….Αν ενωθούμε όλοι θα τα καταφέρουμε» 
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